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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013
/JNF006/JNF011/JNF015

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ARTIFICIAL IVY FENCE
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【Catalogue】

1. Technical Parameters
2. Safety Precautions
3. Instructions for Use

1. Technical Parameters

Model Product Size(inch) Product Weight(kg)

JNF01202 39"x98" 1.15

JNF01201 39"x98" 1.4

JNF013 59"x98" 1.9

JNF011 96"x72" 2.86

JNF010 39"x158" 2.3

JNF009 39"x198" 2.8

JNF008 59"x98" 2.16

JNF007 59"x118" 2.7

JNF006 59"x158" 3.6

JNF015 96"x72" 2.4

2. Safety Precautions
WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can result in
serious injury. SAVE THIS MANUAL
Assembly Precautions
1.Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves
during assembly.
3.Keep the assembly area clean and well-lit.
4.Keep bystanders out of the area during assembly.
5.Do not assemble when tired or under the influence of alcohol, drugs or
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medication.
6.Product capabilities apply to correctly and completely assembled
products only.

Use Precautions
1. Do not sit or stand on this item .
2. This product is not a toy. Therefore, do not allow children to play with
this item .
3. Use as intended only.

3. Instructions for Use
Assembly(No tools required)
1.Observe the direction of the foliage
-Boxwood & Fem : Multi-directional
-ivy &Lavender. Follow the direction of the foliage.

2. Connect panels using the easy snap-to-lock system.

3. For simple and quick
installation, from strips 2 panels
wide by the desired height.

Chain Link, Wire Mesh & Wrought Iron
Tools: Green zip ties(Not Included)
1. Fasten the first panel or connected set or panels directly to the
support.
2. Repeat progressing laterally (clip panel sections together
before fastening to the support for a perfect fit.)
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Drywall and Wood
Tools:1/2in.*1/2in. Crown 20 Gouge Staples & Stapler (Not Included)
1. Fasten the first panel or connected panels directly to the
2. top of the wall or service. Use additional staples on the
3. top panel in each column hung.
2. Place 2 Staples on the edges of each panel, making your
3. way down to the bottom panel.
4. Repeat progressing laterally (clip panel sections together
5. before fastening to the support for a perfect ft.)

Concrete, Brick or Block
Tools: 3/ 16 in.*13/4 in. Washer Head Concrete Screw Anchors,
Drill Bit & Drill (Not Included)
1. Hold a single panel in place at the top of the wall or surface. Then,
using your drill and drill bit, drill one hole in the top left & suitable square
holes found on the backing grid of the panel. Drill each hole approximately
1/4 inch deeper than the anchor screw being used.
2. Screw a washer head concrete anchor in each hole, securing the panel
to the surface.
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3. Repeat processing downward til a single column is complete ensuring
the panels are securely fastened as you progress. 4. Repeat steps 1-3
until your installation is complete.

Metal/Aluminum
Tools: 3/4 in. Truss Head Self-Tapping Screws & Drill (Not Included)
1. Hold a single panel in place at the top of the wall or
surface. Using your drill and 3/4 in self-tapping screws,
place a screw in the top left & suitable square holes
found on the backing grid of the panel.
2. Repeat processing downward til a single column
is complete ensuring the panels are securely fastened
as you progress.
3. Repeat steps 1 & 2 till your installation is complete.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS:SIHAO PTY LTD.1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA:Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 Anaheim
Place,Rancho Cucamonga,CA91730

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House,
The Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
01772418127

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

Made In China
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CLÔTURE  DE  LIERRE  ARTIFICIEL

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  
proposons.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous

nous  économisons  en  fait  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'un

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  
claire  de  notre  manuel  d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  
produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  nous  ne  vous  
informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  
nous  contacter:

/JNF006/JNF011/JNF015
Modèle :  JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

CLÔTURE  DE  LIERRE  ARTIFICIEL

Machine Translated by Google



Catalogue

1.  Paramètres  techniques

2.  Précautions  de  sécurité

3.  Mode  d'emploi

JNF011

1.4

2.  Précautions  de  sécurité

39"x198"

1.9

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

3.6

96"x72"

JNF01201

Poids  du  produit  (kg)

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes.

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l'assemblage.

2.16

Modèle

JNF006

1.Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

JNF007

96"x72"

39"x98"

2.8

Précautions  d'assemblage

5.  Ne  pas  assembler  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou

2,86

59"x118"

JNF009

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Ne  pas  le  faire  peut  entraîner

lors  du  montage.

1.15

1.  Paramètres  techniques

39"x158"

JNF013

2.4

créer  des  dangers.

JNF015

59"x98"

JNF01202

2.7

39"x98"

blessure  grave.  CONSERVEZ  CE  MANUEL

59"x158"

Taille  du  produit  (pouces)

JNF008

2.3

AVERTISSEMENT:

JNF010

59"x98"

-  2  -
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2.  Répétez  la  progression  latéralement  (clipsez  les  sections  du  panneau  ensemble

Utiliser  les  précautions

2.  Connectez  les  panneaux  à  l'aide  du  système  facile  à  verrouiller.

avant  la  fixation  au  support  pour  un  ajustement  parfait.)

1.  Ne  vous  asseyez  pas  ou  ne  vous  tenez  pas  debout  sur  cet  article.

3.  Pour  simple  et  rapide

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Par  conséquent,  ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec

pose,  à  partir  de  bandes  2  panneaux

cet  objet .

large  de  la  hauteur  désirée.

3.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

Maillon  de  chaîne,  treillis  métallique  et  fer  forgé
Outils :  attaches  zippées  vertes  (non  incluses)

médicament.

Assemblage  (aucun  outil  requis)

1.  Fixez  le  premier  panneau  ou  le  ou  les  panneaux  connectés  directement  au

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  à  un  assemblage  correct  et  complet

1.Observez  la  direction  du  feuillage

soutien.

produits  uniquement.

-Buis  &  Fem :  Multidirectionnel  -Lierre  &Lavande.  

Suivez  la  direction  du  feuillage.

3.  Mode  d'emploi

Machine Translated by Google



2.  haut  du  mur  ou  du  service.  Utilisez  des  agrafes  supplémentaires  sur  le

trous  trouvés  sur  la  grille  de  support  du  panneau.  Percez  chaque  trou  environ

3.  panneau  supérieur  suspendu  dans  chaque  colonne.

1/4  de  pouce  plus  profond  que  la  vis  d'ancrage  utilisée.

2.  Placez  2  agrafes  sur  les  bords  de  chaque  panneau,  ce  qui

2.  Vissez  une  ancre  à  béton  à  tête  de  rondelle  dans  chaque  trou,  fixant  le  panneau

3.  jusqu'au  panneau  inférieur.

à  la  surface.

4.  Répétez  la  progression  latéralement  (clipsez  les  sections  du  panneau  ensemble
5.  avant  la  fixation  au  support  pour  un  pied  parfait.)

Cloisons  sèches  et  bois

Béton,  brique  ou  bloc

Outils : 1/2  po.*1/2  po.  Agrafes  et  agrafeuses  Crown  20  Gouge  (non  incluses)

Outils :  3/  16  po  x  1  3/4  po.  Ancrages  à  vis  à  béton  à  tête  de  rondelle,  foret  et  perceuse  (non  
inclus)

1.  Fixez  le  premier  panneau  ou  les  panneaux  connectés  directement  au

1.  Maintenez  un  seul  panneau  en  place  en  haut  du  mur  ou  de  la  surface.  Ensuite,  à  l'aide  
de  votre  perceuse  et  de  votre  foret,  percez  un  trou  en  haut  à  gauche  et  dans  le  carré  approprié.

-  4  -
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surface.  À  l'aide  de  votre  perceuse  et  de  vis  autotaraudeuses  de  3/4  po,  placez  
une  vis  en  haut  à  gauche  et  dans  les  trous  carrés  appropriés.

2.  Répétez  le  traitement  vers  le  bas  jusqu'à  une  seule  colonne

Métal/Aluminium

est  complet  en  garantissant  que  les  panneaux  sont  solidement  fixés

3.  Répétez  le  traitement  vers  le  bas  jusqu'à  ce  qu'une  seule  colonne  soit  terminée  en  vous  assurant

Outils :  Vis  autotaraudeuses  à  tête  bombée  de  3/4  po  et  perceuse  (non  incluses)

les  panneaux  sont  solidement  fixés  au  fur  et  à  mesure  de  votre  progression.  4.  Répétez  les  étapes  1  à  3

au  fur  et  à  mesure  de  votre  progression.

1.  Maintenez  un  seul  panneau  en  place  en  haut  du  mur  ou

trouvé  sur  la  grille  de  support  du  panneau.

3.  Répétez  les  étapes  1  et  2  jusqu'à  ce  que  votre  installation  soit  terminée.

jusqu'à  ce  que  votre  installation  soit  terminée.

-  5  -
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SHUNSHUN  GmbH  
Römeräcker  9  Z2021,76351  
Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne  
euagent@gmail.com  
+49  1727041930

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  
Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  en  
AUS :  
SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie  Importé  aux  
États-Unis :  Sanven  
Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730  
Pooledas  Group  Ltd  Unit  5  Albert  Edward  

House,  The  Pavilions  
Preston,  Royaume-Uni  
pooledas123@gmail.com  01772418127

Fabriqué  en  Chine

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

KÜNSTLICHER  EFEU-ZAUN

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Die  Schätzung  der  Einsparungen,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  

großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  bedeutet  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  

Werkzeugkategorien  abdeckt.  Wir  möchten  Sie  bitten,  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  eine  Bestellung  bei  uns  aufgeben

tatsächlich  die  Hälfte  im  Vergleich  zu  den  Top-Marken  einsparen.

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  nur  einen  dar

Machine Translated by Google
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KÜNSTLICHER  EFEU-ZAUN

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

MODELL:  JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013

/JNF006/JNF011/JNF015

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Sie  können  uns  
gerne  kontaktieren:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  

erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  

Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

-  1  -
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2.  Sicherheitsvorkehrungen

ÿKatalogÿ

1.  Technische  Parameter

3.6

2.  Tragen  Sie  eine  ANSI-zugelassene  Schutzbrille  und  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe

2.  Sicherheitsvorkehrungen

39"  x  198"

JNF011

Modell

JNF006

1.4

2.16

1.Montage  nur  gemäß  dieser  Anleitung.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

3.  Halten  Sie  den  Montagebereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

96"  x  72"

JNF01201

Produktgewicht  (kg)

39"  x  98"

96"  x  72"

JNF007

2.8

Vorsichtsmaßnahmen  beim  Zusammenbau

59"  x  118"

JNF009

2,86

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu  Folgendem  kommen:

5.  Bauen  Sie  das  Gerät  nicht  auf,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  usw.  stehen

1.  Technische  Parameter

39"  x  158"

JNF013

1.15

2.4

während  der  Montage.

59"  x  98"

JNF015

JNF01202

2.7

Gefahren  schaffen.

Produktgröße  (Zoll)

59"  x  158"

JNF008

2.3

schwere  Verletzung.  Bewahren  Sie  dieses  Handbuch  auf

39"  x  98"

3.  Gebrauchsanweisung

JNF010

59"  x  98"

1.9

WARNUNG:

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Personen  aus  dem  Bereich  fern.

-  2  -

Machine Translated by Google



Medikamente.

Montage  (kein  Werkzeug  erforderlich)

Montage,  aus  Streifen  2  Paneele

1.  Befestigen  Sie  das  erste  Paneel  oder  die  angeschlossenen  Paneele  direkt  am

Werkzeuge:  Grüne  Kabelbinder  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

Kettenglied,  Drahtgeflecht  und  Schmiedeeisen

-Buchsbaum  &  Fem:  Multidirektional  -  Efeu  &  

Lavendel.  Folgen  Sie  der  Richtung  des  Laubs.

2.  Wiederholen  Sie  den  Vorgang  seitlich  (die  Plattenabschnitte  zusammenstecken).

Nur  Produkte.

6.Produkteigenschaften  gelten  für  korrekte  und  vollständige  Montage

1.Beobachten  Sie  die  Richtung  des  Laubs

Unterstützung.

1.  Sitzen  oder  stehen  Sie  nicht  auf  diesem  Gegenstand.

3.  Für  einfach  und  schnell

vor  der  Befestigung  an  der  Stütze  für  eine  perfekte  Passform.)

Verwenden  Sie  Vorsichtsmaßnahmen

2.  Verbinden  Sie  die  Paneele  mit  dem  einfachen  Snap-to-Lock-System.

3.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

Dieser  Gegenstand .

Breite  um  die  gewünschte  Höhe.

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  daher  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen

3.  Gebrauchsanweisung

-  3  -
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Trockenbau  und  Holz

Beton,  Ziegel  oder  Block

2.  Schrauben  Sie  in  jedes  Loch  einen  Betonanker  mit  Scheibenkopf,  um  das  Paneel  zu  sichern

5.  Vor  der  Befestigung  an  der  Stütze  für  einen  perfekten  Stand.)

1.  Halten  Sie  ein  einzelnes  Paneel  oben  an  der  Wand  oder  Oberfläche  fest.  Bohren  Sie  dann  mit  

Ihrem  Bohrer  und  Bohrer  oben  links  ein  Loch  und  ein  passendes  Quadrat

1.  Befestigen  Sie  das  erste  Paneel  oder  die  verbundenen  Paneele  direkt  am

Werkzeuge:  1/2  Zoll  *  1/2  Zoll.  Crown  20  Gouge  Heftklammern  und  Heftgerät  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

Werkzeuge:  3/16  Zoll  *  13/4  Zoll  Betonschraubenanker  mit  Scheibenkopf,  Bohrer  und  Bohrer  (nicht  im  

Lieferumfang  enthalten)

3.  Die  obere  Platte  wird  in  jede  Säule  eingehängt.

1/4  Zoll  tiefer  als  die  verwendete  Ankerschraube.

Löcher  im  Trägergitter  der  Platte  finden.  Bohren  Sie  jedes  Loch  ungefähr

2.  Oberseite  der  Wand  oder  des  Service.  Verwenden  Sie  zusätzliche  Heftklammern

4.  Wiederholen  Sie  den  Vorgang  seitlich  (die  Plattenabschnitte  zusammenstecken).

3.  bis  zur  Bodenplatte.

zu  der  Oberfläche.

2.  Platzieren  Sie  2  Heftklammern  an  den  Kanten  jedes  Paneels  und  machen  Sie  es  so

-  4  -
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3.  Wiederholen  Sie  den  Vorgang  nach  unten,  bis  eine  einzelne  Spalte  vollständig  ist

ist  vollständig  und  stellt  sicher,  dass  die  Paneele  sicher  befestigt  sind

Werkzeuge:  3/4  Zoll  selbstschneidende  Flachrundschrauben  und  Bohrer  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

2.  Wiederholen  Sie  den  Vorgang  abwärts  bis  zu  einer  einzelnen  Spalte

Metall/Aluminium

3.  Wiederholen  Sie  die  Schritte  1  und  2,  bis  Ihre  Installation  abgeschlossen  ist.

finden  Sie  auf  dem  Trägergitter  des  Panels.

Oberfläche.  Platzieren  Sie  mit  Ihrem  Bohrer  und  selbstschneidenden  3/4-Zoll-

Schrauben  oben  links  eine  Schraube  in  geeigneten  quadratischen  Löchern

bis  Ihre  Installation  abgeschlossen  ist.

Die  Paneele  werden  im  weiteren  Verlauf  sicher  befestigt.  4.  Wiederholen  Sie  die  Schritte  1-3

während  du  Fortschritte  machst.

1.  Halten  Sie  ein  einzelnes  Paneel  oben  an  der  Wand  oder  an  Ort  und  Stelle

-  5  -
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Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  
Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  
AUS:SIHAO  
PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien  Importiert  nach  
USA:Sanven  Technology  

Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  Cucamonga,CA91730  Pooledas  Group  

Ltd  Unit  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions  

Preston,  Vereinigtes  
Königreich  pooledas123@gmail.com  

01772418127

In  China  hergestellt
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UK  REP
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SHUNSHUN  GmbH  
Römeräcker  9  Z2021,76351  
Linkenheim-Hochstetten,  Germany  
euvertreter@gmail.com  
+49  1727041930  
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

RECINTO  DI  EDERA  ARTIFICIALE

stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquisto  di  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  di  

punta  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  

verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi,  se  tu

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

stanno  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  un

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  
a  contattarci:

MODELLO:JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013
/JNF006/JNF011/JNF015

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  
informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

RECINTO  DI  EDERA  ARTIFICIALE

Machine Translated by Google



2.  Precauzioni  di  sicurezza

ÿCatalogareÿ

1.  Parametri  tecnici

59"x158"

Dimensioni  del  prodotto  (pollici)

JNF01201

JNF008

Peso  del  prodotto  (kg)

2.3

39"x98"

ferita  grave.  CONSERVA  QUESTO  MANUALE

3.  Istruzioni  per  l'uso

59"x98"

AVVERTIMENTO:

JNF010

1.9

4.Tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  il  montaggio.

JNF013

1.  Parametri  tecnici

39"x158"

1.15

2.4

durante  il  montaggio.

59"x98"

JNF01202

creare  pericoli.

JNF015

2.7JNF007

39"x98"

96"x72"

2.8

Precauzioni  per  il  montaggio

59"x118"

JNF009

5.Non  montare  in  caso  di  stanchezza  o  sotto  l'influenza  di  alcol,  droghe  o

2.86

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  In  caso  contrario,  si  può  avere  come  conseguenza

3.6

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  pesanti

2.  Precauzioni  di  sicurezza

1.4

39"x198"

JNF011

Modello

JNF006

2.16

1.Montare  solo  seguendo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

3.Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

96"x72"

-2-

Machine Translated by Google



-  3  -

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  a  un  assemblaggio  corretto  e  completo

1.Osservare  la  direzione  del  fogliame

supporto.

solo  prodotti.

-Bosso  e  Fem:  multidirezionale  -edera  e  lavanda.  

Segui  la  direzione  del  fogliame.

2.  Ripetere  l'avanzamento  lateralmente  (attaccare  insieme  le  sezioni  del  pannello

Maglia  di  catena,  rete  metallica  e  ferro  battuto

Strumenti:  fascette  verdi  (non  incluse)

farmaco.

Assemblaggio  (nessun  attrezzo  richiesto)

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Pertanto,  non  permettere  ai  bambini  di  giocarci

installazione,  da  listelli  2  pannelli

1.  Fissare  il  primo  pannello  o  il  set  o  i  pannelli  collegati  direttamente  al

questo  oggetto .

di  larghezza  per  l'altezza  desiderata.

3.  Utilizzare  solo  come  previsto.

Utilizzare  le  precauzioni

2.  Collegare  i  pannelli  utilizzando  il  semplice  sistema  a  scatto.

prima  del  fissaggio  al  supporto  per  una  perfetta  aderenza.)

1.  Non  sedersi  o  stare  in  piedi  su  questo  oggetto.

3.  Per  un  utilizzo  semplice  e  veloce

3.  Istruzioni  per  l'uso

Machine Translated by Google



Strumenti:  1/2  pollice*1/2  pollice.  Graffette  e  cucitrice  Crown  20  Sgorbie  (non  incluse)

Strumenti:  3/  16  pollici  *  13/4  pollici  Ancoraggi  per  viti  per  calcestruzzo  con  testa  a  rondella,  punta  e  

trapano  (non  inclusi)

1.  Fissare  il  primo  pannello  o  i  pannelli  collegati  direttamente  al

1.  Tenere  in  posizione  un  singolo  pannello  nella  parte  superiore  del  muro  o  della  superficie.  

Quindi,  utilizzando  il  trapano  e  la  punta,  praticare  un  foro  nel  quadrato  adatto  in  alto  a  sinistra

5.  prima  del  fissaggio  al  supporto  per  una  perfetta  aderenza.)

Cartongesso  e  legno

Cemento,  mattoni  o  blocchi

2.  Posiziona  2  graffette  sui  bordi  di  ciascun  pannello,  creando  il  tuo

2.  Avvitare  un  ancoraggio  per  cemento  con  testa  a  rondella  in  ciascun  foro,  fissando  il  pannello

3.  fino  al  pannello  inferiore.

alla  superficie.

4.  Ripetere  l'avanzamento  lateralmente  (attaccare  insieme  le  sezioni  del  pannello

2.  sommità  della  parete  o  servizio.  Utilizzare  punti  metallici  aggiuntivi  su

fori  presenti  sulla  griglia  di  supporto  del  pannello.  Praticare  ogni  foro  approssimativamente

3.  pannello  superiore  in  ogni  colonna  appesa.

1/4  di  pollice  più  profondo  della  vite  di  ancoraggio  utilizzata.

-4-
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superficie.  Utilizzando  il  trapano  e  viti  autofilettanti  da  3/4,  posizionare  una  

vite  in  alto  a  sinistra  nei  fori  quadrati  adatti

2.  Ripetere  l'elaborazione  verso  il  basso  fino  a  una  singola  colonna

Metallo/Alluminio

è  completo  garantendo  che  i  pannelli  siano  fissati  saldamente

3.  Ripetere  l'elaborazione  verso  il  basso  fino  al  completamento  di  una  singola  colonna

Strumenti:  viti  autofilettanti  con  testa  a  traliccio  da  3/4  pollici  e  trapano  (non  incluso)

i  pannelli  sono  fissati  saldamente  mentre  avanzi.  4.  Ripetere  i  passaggi  1-3

man  mano  che  avanzi.

1.  Tenere  in  posizione  un  singolo  pannello  nella  parte  superiore  del  muro  o

che  si  trova  sulla  griglia  di  supporto  del  pannello.

3.  Ripetere  i  passaggi  1  e  2  fino  al  completamento  dell'installazione.

fino  al  completamento  dell'installazione.

-5-
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SHUNSHUN  GmbH  
Römeräcker  9  Z2021,76351  
Linkenheim-Hochstetten,  Germania  
euagent@gmail.com  
+49  1727041930

REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  
Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importato  in  AUS:SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australia  
Importato  in  USA:Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  
Place,Rancho  Cucamonga,CA91730  

Pooledas  Group  
Ltd  Unit  5  Albert  Edward  
House,  The  Pavilions  Preston,  Regno  
Unito  
pooledas123@gmail.com  01772418127

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


En  realidad,  en  comparación  con  las  principales  marcas,  se  ahorra  la  mitad.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  
herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realiza  un  pedido  con  nosotros  si

"Ahorra  Mitad",  "Mitad  de  Precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  sólo  representa  un

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

CERCA  DE  HIEDRA  ARTIFICIAL

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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/JNF006/JNF011/JNF015

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  
del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  
recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  
tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

CERCA  DE  HIEDRA  ARTIFICIAL

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Machine Translated by Google



2.  Precauciones  de  seguridad

1.  Parámetros  técnicos

Catálogo

durante  el  montaje.

1.  Parámetros  técnicos

39"x158"

JNF015

JNF013

1.15

2.7

2.4

crear  peligros.

59"x98"

JNF01202

39"x98"

Tamaño  del  producto  (pulgadas)

59"x158"

JNF008

2.3

herida  grave.  GUARDE  ESTE  MANUAL

3.  Instrucciones  de  uso

JNF010

59"x98"

1.9

2.  Precauciones  de  seguridad

39"x198"

1.4

JNF011

3.6

ADVERTENCIA:

2.  Use  gafas  de  seguridad  y  guantes  de  trabajo  resistentes  aprobados  por  ANSI.

3.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.
4.Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

96"x72"

Modelo

JNF006

JNF01201

Peso  del  producto  (kg)

39"x98"

96"x72"

JNF007

2.8

2.16

Precauciones  de  montaje
1.Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede

59"x118"

JNF009

2,86

Lea  este  material  antes  de  usar  este  producto.  No  hacerlo  puede  resultar  en

5.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o

-  2  -
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productos  solamente.

antes  de  fijar  al  soporte  para  un  ajuste  perfecto.)

Precauciones  de  uso

2.  Conecte  los  paneles  usando  el  sistema  fácil  de  cerrar  a  presión.

1.  No  se  siente  ni  se  pare  sobre  este  artículo.

3.  Por  simple  y  rápido

2.  Este  producto  no  es  un  juguete.  Por  lo  tanto,  no  permita  que  los  niños  jueguen  con

instalación,  a  partir  de  listones  2  paneles

3.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

éste  ítem .

de  ancho  por  la  altura  deseada.

Herramientas:  Bridas  verdes  (no  incluidas)
Eslabón  de  cadena,  malla  de  alambre  y  hierro  forjado

medicamento.

Montaje  (no  se  requieren  herramientas)

1.  Fije  el  primer  panel  o  conjunto  o  paneles  conectados  directamente  al

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  un  montaje  correcto  y  completo.

1.Observar  la  dirección  del  follaje.

apoyo.

-Boj  y  Fem:  Multidireccional  -Hiedra  y  Lavanda.  

Siga  la  dirección  del  follaje.

2.  Repita  avanzando  lateralmente  (sujete  las  secciones  del  panel  juntas

3.  Instrucciones  de  uso

-  3  -
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1.  Fije  el  primer  panel  o  los  paneles  conectados  directamente  al
2.  Parte  superior  de  la  pared  o  servicio.  Utilice  grapas  adicionales  en  el

agujeros  que  se  encuentran  en  la  rejilla  trasera  del  panel.  Taladre  cada  agujero  aproximadamente

3.  Panel  superior  colgado  en  cada  columna.

1/4  de  pulgada  más  profundo  que  el  tornillo  de  anclaje  que  se  utiliza.

2.  Coloque  2  grapas  en  los  bordes  de  cada  panel,  haciendo  que  su

2.  Atornille  un  anclaje  para  hormigón  con  cabeza  de  arandela  en  cada  orificio,  asegurando  el  panel.

4.  Repita  avanzando  lateralmente  (uniendo  las  secciones  del  panel
3.  camino  hasta  el  panel  inferior.

a  la  superficie.

5.  antes  de  fijar  al  soporte  para  un  perfecto  pie.)

Paneles  de  yeso  y  madera

Concreto,  Ladrillo  o  Bloque

Herramientas:  1/2  pulg.  *  1/2  pulg.  Grapadora  y  grapadora  Crown  20  Gouge  (no  incluidas)

Herramientas:  Anclajes  para  tornillos  de  concreto  con  cabeza  de  arandela  de  3/  16  pulg.  *  13/4  pulg.,  
Broca  y  taladro  (no  incluidos)
1.  Sostenga  un  solo  panel  en  su  lugar  en  la  parte  superior  de  la  pared  o  superficie.  Luego,  
usando  su  taladro  y  broca,  taladre  un  agujero  en  el  cuadrado  superior  izquierdo  y  adecuado.

-  4  -
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3.  Repita  el  procesamiento  hacia  abajo  hasta  que  se  complete  una  sola  columna,  asegurando

1.  Sostenga  un  solo  panel  en  su  lugar  en  la  parte  superior  de  la  pared  o

los  paneles  se  sujetan  firmemente  a  medida  que  avanza.  4.  Repita  los  pasos  1-3
hasta  que  se  complete  la  instalación.

superficie.  Usando  su  taladro  y  tornillos  autorroscantes  de  3/4  pulgadas,  coloque  

un  tornillo  en  la  parte  superior  izquierda  y  en  los  orificios  cuadrados  adecuados.

que  se  encuentra  en  la  rejilla  trasera  del  panel.

a  medida  que  avanzas.

Metal/Aluminio

3.  Repita  los  pasos  1  y  2  hasta  que  se  complete  la  instalación.

2.  Repita  el  procesamiento  hacia  abajo  hasta  una  sola  columna.

Herramientas:  tornillos  autorroscantes  de  cabeza  truss  de  3/4  pulg.  y  taladro  (no  incluidos)

está  completo  asegurando  que  los  paneles  estén  bien  sujetos

-  5  -
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

SHUNSHUN  GmbH  
Römeräcker  9  Z2021,76351  
Linkenheim-Hochstetten,  Alemania  
euagent@gmail.com  
+49  1727041930
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Hecho  en  china

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  
Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importado  a  AUS:SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETASTWOOD  
NSW  2122  Australia  
Importado  a  EE.UU.:Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  
Place,Rancho  Cucamonga,CA91730  

Pooledas  Group  
Ltd  Unit  5  Albert  Edward  
House,  The  Pavilions  Preston,  Reino  
Unido  
pooledas123@gmail.com  01772418127
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


SZTUCZNY  PŁOT  Z  BLUSZCZU

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

oszacowanie  oszczędności,  jakie  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi,  
najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznacza  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  
Przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  kiedy  składasz  u  nas  zamówienie,  jeśli  tak

faktycznie  oszczędzają  połowę  w  porównaniu  z  czołowymi  markami.

„Zaoszczędź  pół  ceny”,  „Zaoszczędź  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  jedynie

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

SZTUCZNY  PŁOT  Z  BLUSZCZU

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

MODELU:  JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013
/JNF006/JNF011/JNF015

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  
skontaktować:

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

-  1  -
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3.6

2.  Noś  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zatwierdzone  przez  ANSI

39"x198"

JNF011

1.4

2.  Środki  ostrożności

3.  Utrzymuj  miejsce  montażu  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.

Model

JNF006

2.16

96"x72"

JNF01201

Waga  produktu  (kg)

1.Montaż  wyłącznie  według  niniejszej  instrukcji.  Nieprawidłowy  montaż  może

96"x72"

39"x98"

JNF007

2.8

Środki  ostrożności  podczas  montażu

2,86

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Niezastosowanie  się  do  tego  może  skutkować

5.  Nie  montuj  się  będąc  zmęczonym,  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub

59"x118"

1.  Parametry  techniczne

39"x158"

JNF013

1,15

JNF009

2.4

podczas  montażu.

59"x98"

JNF01202

JNF015

2.7

poważny  uraz,  obrażenie.  ZACHOWAJ  TĘ  INSTRUKCJĘ

stwarzać  zagrożenia.

Rozmiar  produktu  (cale)

59"x158"

JNF008

39"x98"

2.3JNF010

1.9

OSTRZEŻENIE:

59"x98"

3.  Instrukcja  użytkowania

4.  Podczas  montażu  nie  dopuszczaj  osób  postronnych  do  obszaru.

1.  Parametry  techniczne

2.  Środki  ostrożności

Katalog

-  2  -
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montaż,  z  pasków  2  paneli

lek.

Montaż  (bez  wymaganych  narzędzi)

1.  Przymocuj  pierwszy  panel  lub  łączony  zestaw  lub  panele  bezpośrednio  do
Narzędzia:  zielone  opaski  zaciskowe  (brak  w  zestawie)

Ogniwo  łańcucha,  siatka  druciana  i  kute  żelazo

-Bukszpan  i  żeńskie:  wielokierunkowe  
-bluszcz  i  lawenda.  Podążaj  za  kierunkiem  liści.

2.  Powtórz  ćwiczenie  w  kierunku  bocznym  (połącz  ze  sobą  sekcje  panelu).

tylko  produkty.
6.  Możliwości  produktu  dotyczą  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego  produktu

1.  Obserwuj  kierunek  liści

wsparcie.

1.  Nie  siadaj  ani  nie  stawaj  na  tym  przedmiocie.

3.  Prosto  i  szybko

przed  przymocowaniem  do  wspornika,  aby  zapewnić  idealne  dopasowanie.)

2.  Połącz  panele  za  pomocą  łatwego  systemu  zatrzaskowego.

Stosuj  środki  ostrożności

3.  Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

ten  przedmiot .

szeroki  na  żądaną  wysokość.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Dlatego  nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się

3.  Instrukcja  użytkowania

-  3  -
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2.  W  każdy  otwór  wkręcić  kotwę  do  betonu  z  łbem  podkładkowym,  zabezpieczając  panel

Płyty  gipsowo-kartonowe  i  drewno

Beton,  cegła  lub  blok

5.  przed  przymocowaniem  do  wspornika,  aby  uzyskać  idealną  stopę.)

1.  Przytrzymaj  pojedynczy  panel  na  górze  ściany  lub  powierzchni.  Następnie  za  pomocą  wiertła  
i  wiertła  wywierć  jeden  otwór  w  lewym  górnym  rogu  i  odpowiedni  kwadrat

1.  Przymocuj  pierwszy  panel  lub  połączone  panele  bezpośrednio  do
Narzędzia:  1/2  cala  *  1/2  cala.  Zszywki  i  zszywacz  Crown  20  (brak  w  zestawie)

Narzędzia:  3/16  cala*13/4  cala  Podkładka  Kotwy  do  betonu,  wiertło  i  wiertło  (nie  wchodzą  w  skład  
zestawu)

3.  Panel  górny  w  każdej  kolumnie  zawieszony.

1/4  cala  głębiej  niż  używana  śruba  kotwowa.

2.  górna  część  ściany  lub  serwisu.  Użyj  dodatkowych  zszywek  na

otwory  znalezione  w  siatce  tylnej  panelu.  Wywierć  mniej  więcej  każdy  otwór

4.  Powtórz  ćwiczenie  w  kierunku  bocznym  (połącz  ze  sobą  sekcje  panelu).
3.  droga  w  dół  do  dolnego  panelu.

na  powierzchnię.

2.  Umieść  2  zszywki  na  krawędziach  każdego  panelu,  tworząc  swoje

-  4  -
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1.  Przytrzymaj  pojedynczy  panel  na  górze  ściany  lub

3.  Powtarzaj  przetwarzanie  w  dół,  aż  pojedyncza  kolumna  będzie  kompletna

Narzędzia:  Wkręty  samogwintujące  i  wiertło  z  łbem  kratownicowym  3/4  cala  (nie  wchodzą  w  skład  zestawu)

jest  kompletny,  zapewniając,  że  panele  są  bezpiecznie  zamocowane
2.  Powtarzaj  przetwarzanie  w  dół,  aż  do  pojedynczej  kolumny

Metal/Aluminium

można  znaleźć  na  siatce  tylnej  panelu.

3.  Powtarzaj  kroki  1  i  2  aż  do  zakończenia  instalacji.

aż  do  zakończenia  instalacji.

powierzchnia.  Używając  wiertarki  i  wkrętów  samogwintujących  3/4  cala,  
umieść  śrubę  w  lewym  górnym  rogu  i  odpowiednich  kwadratowych  otworach

panele  są  bezpiecznie  mocowane  w  miarę  postępów.  4.  Powtórz  kroki  1-3

w  miarę  postępów.

Machine Translated by Google
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Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  Baoshanqu  
Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  
ROKEVA  
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besparen  feitelijk  de  helft  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  opleveren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt,  vergeleken  met  

de  grote  topmerken.  Dit  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  door  ons  aangeboden  categorieën  gereedschappen  worden  

gedekt.  U  wordt  er  vriendelijk  aan  herinnerd  om  dit  zorgvuldig  te  verifiëren  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  slechts  een

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

KUNSTMATIGE  KLIMAATOMHEINING

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  
met  ons  op:

/JNF006/JNF011/JNF015

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

MODEL:JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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ÿCatalogusÿ

1.  Technische  parameters

2.  Veiligheidsmaatregelen

tijdens  montage.

1.  Technische  parameters

39  "x158"

JNF015

JNF013

1.15

2.7

2.4

gevaren  creëren.

59"x98"

JNF01202

39  "x98"

Productgrootte  (inch)

59"x158"

JNF008

2.3

ernstig  letsel.  BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

3.  Gebruiksaanwijzing

JNF010

59"x98"

1.9

2.  Veiligheidsmaatregelen

39"x198"

1.4

JNF011

3.6

WAARSCHUWING:

2.  Draag  een  ANSI-goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen

3.  Houd  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht.

4.Houd  omstanders  tijdens  de  montage  uit  de  buurt.

96  "x72"

Model

JNF006

JNF01201

Productgewicht  (kg)

39  "x98"

96  "x72"

JNF007

2.8

2.16

Voorzorgsmaatregelen  voor  montage

1.Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

59"x118"

JNF009

2,86

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  resulteren  in

5.  Niet  monteren  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  bent  van  alcohol,  drugs  of

Machine Translated by Google
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alleen  producten.

voordat  u  deze  aan  de  steun  bevestigt  voor  een  perfecte  pasvorm.)

2.  Sluit  panelen  aan  met  behulp  van  het  eenvoudige  snap-to-lock-systeem.

Gebruik  voorzorgsmaatregelen

1.  Ga  niet  op  dit  item  zitten  of  staan.

3.  Voor  eenvoudig  en  snel

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  er  daarom  niet  mee  spelen

installatie,  uit  strips  2  panelen

3.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

dit  item .

breed  op  de  gewenste  hoogte.

Gereedschap:  groene  ritssluitingen  (niet  inbegrepen)

Kettingschakel,  gaas  en  smeedijzer

medicatie.

Montage  (geen  gereedschap  nodig)

1.  Bevestig  het  eerste  paneel  of  de  aangesloten  set(s)  direct  op  de

6.Productmogelijkheden  zijn  van  toepassing  op  correct  en  volledig  gemonteerd

1.  Observeer  de  richting  van  het  gebladerte

steun.

-Buxus  &  Fem:  Multidirectioneel  -  klimop  &  

Lavendel.  Volg  de  richting  van  het  gebladerte.

2.  Herhaal  dit  in  de  zijwaartse  richting  (klem  de  paneeldelen  aan  elkaar  vast).

3.  Gebruiksaanwijzing

Machine Translated by Google



1.  Bevestig  het  eerste  paneel  of  de  aangesloten  panelen  rechtstreeks  op  de

gaten  in  het  steunrooster  van  het  paneel.  Boor  elk  gat  ongeveer

2.  bovenkant  van  de  muur  of  dienst.  Gebruik  extra  nietjes  op  de

3.  Bovenpaneel  in  elke  kolom  opgehangen.

1/4  inch  dieper  dan  de  gebruikte  ankerschroef.

2.  Plaats  2  nietjes  op  de  randen  van  elk  paneel,  zodat  je

2.  Schroef  in  elk  gat  een  betonanker  met  sluitringkop,  waarmee  het  paneel  wordt  vastgezet

4.  Herhaal  dit  in  zijdelingse  richting  (klem  de  paneeldelen  aan  elkaar  vast).

3.  helemaal  naar  beneden  naar  het  onderste  paneel.

naar  het  oppervlak.

5.  voordat  u  deze  aan  de  steun  bevestigt  voor  een  perfecte  pasvorm)

Gipsplaten  en  hout

Beton,  baksteen  of  blok

Gereedschap:  1/2  inch*1/2  inch.  Crown  20  gutsnietjes  en  nietmachine  (niet  inbegrepen)

Gereedschap:  3/16  inch*13/4  inch  sluitringkop  betonschroefankers,  boor  en  boor  (niet  inbegrepen)

1.  Houd  een  enkel  paneel  op  zijn  plaats  bovenaan  de  muur  of  het  oppervlak.  Boor  vervolgens  

met  behulp  van  uw  boormachine  en  boor  een  gat  in  de  linkerbovenhoek  en  een  geschikt  vierkant

-  4  -
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te  vinden  op  het  steunrooster  van  het  paneel.

3.  Herhaal  stap  1  en  2  totdat  uw  installatie  voltooid  is.

totdat  uw  installatie  is  voltooid.

oppervlak.  Gebruik  uw  boormachine  en  3/4  inch  zelftappende  schroeven  

en  plaats  een  schroef  in  de  linkerbovenhoek  en  geschikte  vierkante  gaten

de  panelen  worden  stevig  vastgemaakt  naarmate  u  verder  komt.  4.  Herhaal  stappen  1-3

naarmate  je  vordert.

1.  Houd  een  enkel  paneel  op  zijn  plaats  bovenaan  de  muur  of

is  voltooid  en  zorgt  ervoor  dat  de  panelen  veilig  zijn  bevestigd

3.  Herhaal  de  verwerking  naar  beneden  totdat  een  enkele  kolom  compleet  is

Gereedschap:  3/4  inch  zelftappende  schroeven  en  boor  met  spankop  (niet  inbegrepen)

2.  Herhaal  de  verwerking  naar  beneden  tot  één  enkele  kolom

Metaal/aluminium

-  5  -
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Britse  REP

EG  REP

SHUNSHUN  GmbH  
Römeräcker  9  Z2021,76351  
Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland  
euagent@gmail.com  
+49  1727041930

-  6  -

Gemaakt  in  China

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  
Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  
in  AUS:  
SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië  
Geïmporteerd  in  de  

VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA91730  Pooledas  Group  Ltd  Unit  5  Albert  

Edward  House,  The  
Pavilions  Preston,  Verenigd  
Koninkrijk  pooledas123@gmail.com  
01772418127
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sparar  faktiskt  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  
påminns  vänligen  om  att  verifiera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  endast  en

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

KONSTGIVT  FRÅGASTAG

Machine Translated by Google
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BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

/JNF006/JNF011/JNF015

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:JNF01201/JNF01202/JNF010/JNF009/JNF008/JNF007/JNF013

-  1  -

KONSTGIVT  FRÅGASTAG

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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2.  Säkerhetsföreskrifter

ÿKatalogÿ

1.  Tekniska  parametrar

under  monteringen.

1.  Tekniska  parametrar

1.15

JNF013

39"x158"

JNF015

2.7

2.4

skapa  faror.

JNF01202

59"x98"

39"x98"

Produktstorlek  (tum)

59"x158"

JNF008

2.3

allvarlig  skada.  SPARA  DENNA  MANUAL

3.  Bruksanvisning

59"x98"

JNF010

1.9

2.  Säkerhetsföreskrifter

39"  x  198"

1.4

JNF011

3.6

VARNING:

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar

3.Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.
4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

96"  x  72"

JNF006

JNF01201

Produktvikt  (kg)Modell

39"x98"

96"  x  72"

JNF007

2.8

2.16

Försiktighetsåtgärder  vid  montering

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

59"  x  118"

JNF009

2,86

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

5.Sätt  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller

-  2  -
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detta  föremål .

3.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

bred  med  önskad  höjd.
installation,  från  remsor  2  paneler

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  därför  inte  barn  leka  med

1.  Sitt  eller  stå  inte  på  detta  föremål.

3.  För  enkelt  och  snabbt

Använd  försiktighetsåtgärder

2.  Anslut  paneler  med  det  enkla  snäpplåsningssystemet.

innan  du  fäster  på  stödet  för  en  perfekt  passform.)

endast  produkter.

-Boxwood  &  Fem :  Flervägs  -  murgröna  &  

lavendel.  Följ  bladverkets  riktning.

2.  Upprepa  förloppet  i  sidled  (klipp  ihop  panelsektionerna
Stöd.

6.  Produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterade

1.Observera  bladverkets  riktning
Montering  (inga  verktyg  krävs)

medicin.

1.  Fäst  den  första  panelen  eller  anslutna  uppsättningen  eller  panelerna  direkt  på

Kedjelänk,  trådnät  &  smidesjärn
Verktyg:  Gröna  dragkedjor  (ingår  ej)

3.  Bruksanvisning

-  3  -
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3.  långt  ner  till  bottenpanelen.
4.  Upprepa  förloppet  i  sidled  (klipp  ihop  panelsektionerna

till  ytan.
2.  Skruva  fast  ett  brickhuvudsbetongankare  i  varje  hål  och  fäst  panelen

2.  Placera  2  häftklamrar  på  kanterna  av  varje  panel,  vilket  gör  din
3.  topppanel  i  varje  kolumn  hängd.

1/4  tum  djupare  än  ankarskruven  som  används.

2.  toppen  av  väggen  eller  tjänsten.  Använd  ytterligare  häftklamrar  på

hål  som  finns  på  panelens  stödgaller.  Borra  varje  hål  ungefär

1.  Fäst  den  första  panelen  eller  anslutna  paneler  direkt  på

1.  Håll  en  enda  panel  på  plats  överst  på  väggen  eller  ytan.  Borra  sedan,  med  hjälp  
av  din  borr  och  borr,  ett  hål  uppe  till  vänster  och  lämplig  fyrkant

Verktyg:1/2in.*1/2in.  Crown  20  Gouge  häftklamrar  och  häftapparat  (ingår  ej)

Verktyg:  3/16  tum*13/4  tum  Brickhuvud  Betongskruvankare,  borr  och  borr  (ingår  ej)
Betong,  tegel  eller  block

Gips  och  trä

5.  innan  du  fäster  på  stödet  för  en  perfekt  fot.)

-  4  -
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tills  din  installation  är  klar.

2.  Upprepa  bearbetningen  nedåt  till  en  enda  kolumn

Metall/aluminium

3.  Upprepa  bearbetningen  nedåt  tills  en  enda  kolumn  är  klar  för  att  säkerställa

är  komplett  och  säkerställer  att  panelerna  är  ordentligt  fastsatta

Verktyg:  3/4  tum  självgängande  skruvar  och  borr  med  fackverkshuvud  (ingår  ej)

panelerna  är  säkert  fästa  när  du  går  framåt.  4.  Upprepa  steg  1-3

när  du  utvecklas.

1.  Håll  en  enda  panel  på  plats  högst  upp  på  väggen  eller

3.  Upprepa  steg  1  och  2  tills  din  installation  är  klar.

finns  på  panelens  stödrutnät.

yta.  Använd  din  borr  och  3/4  i  självgängande  skruvar,  placera  
en  skruv  uppe  till  vänster  och  lämpliga  fyrkantiga  hål
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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